

18.02 в 14.41 произошло возгорание в д. Афанасково. На 15 кв.м повреждены стены, потолок, кровля частной бани.

В ОМВД России «Артинский» зарегистрировано 84 преступления и происшествия. Из них: один случай мошенничества; одно убийство; три ДТП; восемь человек умерли. Составлено 142 административных протокола на нарушителей, из них 100 – по линии ГИБДД. Задействовано личного состава: ППСП – 38, ГИБДД – 42 человека.

Служба 03

САМЫЙ ДОРОГОЙ

НОУТБУК «УВЕЛ»

В одном из коммерческих магазинов п. Арти был похищен ноутбук стоимостью 78999 руб. Пропажу товара продавцы заметили не сразу. По видеокамерам смогли отследить происшествие, выяснилось, что похититель неместный, ведутся его поиски.

КТО И ЗАЧЕМ?

Артинские жители обратились с заявлением в РОВД, по их мнению, кто-то совершил

поджог их ворот. Полицейские начали проверку.

САМ ПОТЕРЯЛ И САМ НАШЕЛ

В полицию обратился житель одного из сел. Он сообщил, что с ноября 2023 по февраль 2024 года в его доме были похищены микроволновая печь, кофеварка и термопот. (Видимо, хозяин уезжал, и в доме никого не было). Однако позже вспомнил, что всю эту бытовую технику он отдавал на хранение соседям. Вот таким чудесным образом вопрос благополучно разрешился.

А ВОТ НАДО ГАЗЕТУ

ВЫПИСЫВАТЬ!

Молодая женщина, жительница п. Арти, потеряла огромную сумму денег, именно тогда, когда, наоборот, решила подзаработать. Она нашла на одном из сайтов интернета рекламу «Газпром-инвестиций», в которой говорилось, что можно торговать акциями и на продаже заработать хорошие деньги. Оставила на сайте заявку, с ней связался «консультант», рассказал, что нужно делать. Первоначально она должна была вложить какую-то сумму, что женщина и сделала, вложила десять тысяч рублей и заработала 15. Ей позволили их вывести из оборота. И женщина, обрадовавшись, что легко заработала, решила продолжать дело. Она оформила кредиты, микрозаймы, взяла в долг у родственников, у друзей, в течение двух недель вкладывала эти деньги, ей приходили сообщения, что доходы растут, увеличиваются. Но когда она захотела получить эти, якобы заработанные, средства, ей объяснили, что нужно еще вложить большую денежную сумму. Все-таки один из родственников позже понял, что женщина попала на крючок мошенников, и больше не позволил ей вкладывать деньги. Но было поздно, к тому времени женщина потеряла 1 миллион 400 тысяч рублей. Женщина неработающая, на руках двое детей. Как будет выбираться из этой ямы – просто не укладывается в голове. Кстати, в нашем районе уже были аналогичные происшествия, когда женщина тоже потеряла огромную сумму, и мы писали в «Тревожной хронике» подробно об этом. Надо выписывать, читать газету, и будете «подкованы» в мошеннических технологиях.

ЖЕСТОКО

Артинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области жителю Красноуфимского района предъявлено обвинение в убийстве. По версии следователей, 12 февраля 2024 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в частном доме в одном из сел Артинского района, вступил в конфликт со знакомым мужчиной и сильно избил его, в том числе бил поленом.

«После этого фигурант задушил потерпевшего. Смерть пострадавшего наступила на месте происшествия», – рассказали в пресс-службе регионального СК. Мужчину заключили под стражу.

Как уточнил руководитель пресс-службы областного главка МВД Валерий Горелых, ранее обвиняемый уже был судим за аналогичное преступление, он вышел из мест лишения свободы только в конце декабря 2023 года.

Кроме этих происшествий:

- сельская жительница просит сотрудников полиции оказать содействие в розыске сотового телефона, который утеряла; аналогичные заявления еще от двух жительниц п. Арти;
- артинский житель сообщил в РОВД, что гость не желает уходить из его дома;
- житель с. Манчажа сообщил, что дорожные службы не чистят от снега пешеходный переход, расположенный возле его дома.

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрировано 126 вызовов. К детям от 0 до 17 лет 12 вызовов. 32 человека доставлены на госпитализацию: в ЦРБ. Гипертоническая болезнь - три пациента, цереброваскулярная болезнь - два, пневмония – один, доставлен в Красноуфимскую больницу; эпилепсия – один пациент, острый аппендицит – один, токсическое действие алкоголя - один. Пять пациентов с инсультом, один с

острым инфарктом миокарда, семь - с нестабильной стенокардией доставлены в Красноуфимскую РБ. Патология беременности – одна. В областной перинатальный центр доставлены три, в другие больницы Екатеринбурга – также три пациентки.

По данным Госпожнадзора, ОПС СО №1, штаба ОМВД России «Артинский», Артинского межрайонного СО СУ СК РФ

по Свердловской области, службы «скорой помощи» хронику подготовила Татьяна ЧЕРЕПАНОВА